



Tlačová správa

Važec, 13.11.2013

Mládež zo Spišskej diecézy sa stretne budúci rok na Orave

Najbližšie Diecézne stretnutie mládeže v Spišskej diecéze sa bude konať v sobotu 3. mája 2014 v Tvrdošíne na Orave. V mene diecézneho biskupa Štefana Sečku to oznámil, viac ako dvom tisíciam mladých ľudí, riaditeľ Komisie pre mládež v Spišskej diecéze (KpM) Marek Uličný. Urobil tak v pondelok 11. novembra 2013 počas prvého večerného vystúpenia turné Godzone v Poprade.

„Teším sa, že diecézne stretnutie mládeže v našej diecéze sa bude konať práve týždeň po svätorečení pápežov Jána Pavla II. a Jána XXIII. Pri jeho prípravách sa budeme určite inšpirovať aj touto vzácnou udalosťou,“ uviedol Marek Uličný.

Miesto konania diecézneho stretnutia nebolo zvolené náhodou. „Bolo by pre nás jednoduchšie pripraviť toto stretnutie na miestach, kde už máme vychodené chodníky. Oravu sme si však vybrali preto, lebo v tejto časti diecézy ešte stretnutie mládeže nebolo. Túžime aj takto pozdvihnúť Oravu a zapojiť oravských mladých do aktivít, ktoré pripravujeme v diecéze,“ dodal M. Uličný.

Známe sú aj termíny ďalších akcií, ktoré plánuje KpM v roku 2014. Tradičný diecézny volejbalový turnaj sa bude konať začiatkom júna 2014 v Levoči. V tom istom mesiaci čakajú Centrum pre mládež vo Važci oslavy 10. výročia od jeho založenia. Cez letné prázdniny budú môcť mladí z celého Slovenska navštíviť M-klub, propagačný stan KpM, a to počas púte na Mariánskej hore v Levoči. Koniec augusta bude už tradične patriť diecéznemu výstupu na Babiu horu. V jeseni sa bude v Spišskej diecéze konať ďalší ročník diecézneho futbalového turnaja.

KpM koordinuje a vyvíja činnosť s mládežou v troch regiónoch, ktoré tvoria Spišskú diecézu - Spiš, Orava a Liptov. Pre mladých ľudí organizuje rozličné duchovné, vzdelávacie aj športové aktivity. Podieľa sa na prípravách animátorských škôl v diecéze, trikrát do roka organizuje stretnutie vedúcich spoločenstiev Spišskej diecézy Spišnet. Viac informácií o KpM sa nachádza na stránke www.komisija.sk.

Kontakt pre médiá:

Mgr. Mária Janusová

kpm@komisia.sk

0917-350-162